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REGISTRO CIVIL EL GOBIERNO PISA EL ACELERADOR PARA EJECUTAR LA PRIVATIZACIÓN
Reunión del Sindicato de Justicia con Rosa Aguilar (portavoz de la comisión de justicia del PSOE)
El Sindicato de Justicia de la FSP-UGT ha mantenido reunión con el PSOE para continuar en la lucha contra la privatización del Registro Civil.

Este sindicato harto ya del ninguneo del Ministerio de Justicia y del Gobierno, que no informan a los trabajadores ni a sus representantes de las últimas artimañas que están realizando para dejar cerrado la privatización de este servicio público por sí pierden el gobierno, continua moviéndose para conseguir información y poder llevar a cabo acciones para detener el desmantelamiento de la Administración de Justicia.

La portavoz de Justicia del PSOE nos comentó que el Gobierno, a través de enmiendas en el trámite parlamentario quiere que el Registro Civil salga de la Administración de Justicia en julio del 2015, cuando el plazo anterior era mayor. 

Paso a paso y gota a gota, va concediendo cada día más encomiendas que quitan competencias a las labores del Registro Civil. 

UGT consiguió que el PSOE confirme su compromiso de eliminar esta privatización, tal y como su Secretario General ha manifestado ya en numerosas ocasiones, en cuanto tenga una mayoría parlamentaria suficiente. 

Rosa Aguilar también confirmó a este Sindicato que ya tiene establecida una estrategia para intentar frenar la intención del Gobierno, que es recurrir todo lo que se vaya aprobando del Registro Civil para intentar conseguir su suspensión tal y como se ha hecho con la privatización de la sanidad en Madrid.

Desde el Sindicato de Justicia de la FSP-UGT también seguiremos luchando con aquellas acciones que podamos para frenar la privatización de este Servicio, el cual debe seguir siendo público y servido por los funcionarios de la Administración de Justicia. 

NO A LA PRIVATIZACIÓN DEL REGISTRO CIVIL
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              Sindicato de Justicia de FSP-UGT, Día a día en defensa de tus intereses.
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